
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 
En date du  1 Juillet 2011 . 

L’Assemblée  Générale  Annuelle  de  l’ASBC  s'est  réunie  sous  la  présidence  de  Mme  Sylvie 
SECHET, le Vendredi 1 Juillet 2011 à 19 h 30 au foyer Rural de Boissy.  Tous les adhérents 
de l’ASBC avaient été conviés à participer par courrier individuel.

Sont présents:

 M. et Mme DESPRES, Mme DEVIENNE Hélia, Mme Magali DROUET, Mme Ariane GAUTHIER, 
Mme Nathalie GRILLON, Mme Martine HUIBAN, M.Marc LE BOT,  Mme Lydie REINE, M.Marc 
SECHET, Mme Sylvie SECHET,Melle SECHET Elodie, M.SECHET Fabrice , Mme Anne 
VASSELIERE, M.Fabrice VICAIGNE, Mme Hélène VICAIGNE.

L’ordre du Jour est le suivant :

− Rapport moral
− Rapport financier
− Questions diverses

RAPPORT MORAL

Je vous remercie pour votre présence ce soir  à notre assemblée générale,  comme chaque 
année, je vais  faire un bilan complet  de notre saison 2010/2011.

Tout d'abord, nous avons cette année une démission pour cause de déménagement d'un des 
membres  de  l'Association  il  s'agit  de  M.SECHET Fabrice.  Je  tiens  à  le  remercier  pour  son 
investissement en tant que coach de l'équipe de baseball cette année, mais aussi depuis 3 ans,  
sans être membre de l'Asbc, il a fait fonction de DJ pour nos spectacles et repas, et a contribuer  
à toutes les mises en place nécessaire lors de l'organisation de nos manifestations. Merci à lui.

 Cette année, nous avons ouvert un poste de vice Présidence pour le bureau de  l'ASBC, le vote  
des membres du bureau, des responsables de section, et des membres actifs de l'ASBC a été 
effectué  le  23  Juin  dernier,  composition  du  bureau élu  le  23 juin  2011 par le  Conseil 
d’Administration : :

Pour le bureau :  
Présidente : Mme SECHET Sylvie Réélue à l'Unanimité, 
Vice Présidente : Mme DROUET Magali élue à 10 voix/13      
Trésorière  : Mme GRILLON Nathalie Réélue à l'unanimité,  
Secrétaire : Melle SECHET Elodie  élue à l'Unanimité .

Responsables de section : 

Gym/Danse enfant/Danse Country:  Mme REINE Lydie   à l'unanimité 
gym/Strectch adulte :            Mme HUIBAN Martine à l'unanimité



Arts Martiaux (judo/boxe thaï)          M.SECHET Marc et M.LEBOT Marc à l'unanimité 
Danse Orientale Mme Drouet Magali à l'unanimité
PINGPONG : M.VICAIGNE Fabrice 12 voix/13

              
baseball:  en attente d'un animateur sportif.

Membres actifs :  
Mme GAUTHIER Ariane à l'unanimité

Mme VASSEILLIERE Anne à l'unanimité, Mme DEVIENNE Hélia à l'unanimité 
rattachées à la section gym/danse et danse orientale.

Mme VICAIGNE Hélène 12 voix/13

La demande de modification des statuts et le changement des membres du bureau sera 
déposée à la sous préfecture d'Etampes dès le Lundi 4 Juillet 2011.

Nous sommes toujours en vitesse de croisière pour nos inscriptions 2010/2011, soit environ 180 
adhérents ce qui représente 13 % de la population Boissillonne. 

Notre saison a permis de réaliser les projets qui avaient été évoqués lors de notre AG 2010 , 
pour résumer : 

− Pour la deuxième année, le 12 septembre 2010 , organisation d'un vide grenier, moins 
fréquenté  que  l'année  précédente,  la  météo  n'était  pas  avec  nous,  mais  notre  bel 
enthousiasme est toujours là puisqu'il est prévu un autre vide grenier le 11 septembre 
2011.

− La  participation  de  nos  danseuses  Orientales  au  téléthon  de  Moissy  Cramayel  avec 
l'association « les  danses d'ailleurs ».  Malgré la  neige et  le  froid,  les  danseuses ont 
répondu présentes pour cette cause. Nous pensons fortement faire une autre prestation 
pour le téléthon 2011 .

− Journal  de  l'asbc  a  bien  vu  le  jour  comme  prévu  et  a  été  distribué  par  mail  aux 
adhérents,  150 exemplaires papier ont été édités et repartis chez les commerçants de 
Boissy et en Mairie.

Création de la section PINGPONG : 

Cette section animée par Fabrice VICAIGNE démarre timidement , avec peu d'adhérents pour 
cette première année. Nous souhaitons voir évoluer cette section , pour cela, nous essayerons 
la saison prochaine de rentrer en fédération pour pouvoir faire quelques rencontres amicales et 
compétitions avec d'autres club de la région. Une demande de Professeur a été faite auprès de 
la fédération, nous sommes en attente d'une réponse.

Création de la section DANSE COUNTRY :



Nous avons réussi à trouver un Professeur au mois de Novembre 2010, qui a donné ses cours 
sous forme de stage de 2 h. Malgré le peu de cours, Nos danseuses de country nous ont offert  
une prestation lors de notre spectacle du 18 juin dernier. Pour la saison prochaine, les cours 
seront donnés à la fréquence de 2/mois, pendant 1 h 30. Ouverture d'un cours enfant selon les 
demandes.

Section BASEBALL :

L'entrée en fédération de notre section baseball, a permis la fusion de notre équipe avec celle 
des pharaons d'Evry pour disputer le championnat d'Ile de France sous le nom d'EBLC . Le 
dernier match de sélection qui a eu  lieu le 25 juin  nous a permi d'obtenir la 3ème place .

 L'équipe de baseball de Boissy s'appelle les TIGRES DE BOISSY.    Fabrice  leur Coach, les a 
entrainé sur Boissy ,  les jeudis soir au stade. Merci à Romain qui a accompagné Fabrice pour la 
première partie de saison.

Pour les entrainements de la saison prochaine, nous souhaiterions pouvoir entrainer nos joueurs 
pendant la prériode hivernale, un courrier a été adréssé aux mairies de Cerny et de La ferté 
alais pour obtenir un créneau dans les gymnases. Pour Cerny, la réponse a été négative, pour 
La ferté Alais, le courrier est pour le moment resté sans réponse.

Pour la saison prochaine, M.DENIS , président du Club des Lions de Savigny, s'occupe de nous 
trouver un coach. 

Section DANSE ORIENTALE

L'évolution  de  cette  section  a  été  importante  puisque  de  2  cours  la  saison  dernière  nous 
sommes passés  à  4  cours  ,  2  cours  enfants  et  2  cours  adultes.   Nos  danseuses  se  sont  
produites d'une part au téléthon comme je l'ai déjà dit, mais également le 26 juin au Mée sur 
Seine, avec d'autres danseuses orientales qui ont également Karine comme professeur.

Section ARTS MARTIAUX

Cette  section  est  toujours  un  des  point  fort  de  l'ASBC  en  fréquentation  et  en  qualité 
d'enseignement. Nous avons pu enfin travailler avec nos nouveaux Tatamis, la porte du local 
matériel a été enfin changée fin Aout 2010, la patience est une des qualité de l'ASBC.

Le MUAY THAÏ :

Le cours adulte est très fréquenté, cette année nous avons 4 jeunes filles inscrites pour ce 
cours. Nous avons toujours une demande très importante de renseignement pour cette section 
qui je le rappelle est la seule dans un rayon de 25 km puisque la plus proche est celle de 
Bretigny. Nous avons d'ailleurs eu une visite de ce club un soir lors d'un cours, les boxeurs ont  
pu echanger leur technique. L'expérience sera certainement renouveler la saison prochaine. 
Pour le cours enfant, nous déplorons un peu le manque d'investissement des parents pour les 
compétitions  ,  ce  qui  fait  que  seuls  deux  de  nos  petits  boxeurs  ont  été  présentés   en 
compétition cette année. Nous essayerons de faire un peu mieux .



Le JUDO :

Toujours 2 niveaux pour ce cours, luc a pu organiser quelques compétitions pour nos plus 
jeunes judokas. La fréquentation de ce cours est stable.

Section TIR A L'ARC : 

Malheureusement, cette section a du fermer en début de saison , en effet, la fédération de tir à 
l'arc nous a demander de revaloriser le salaire de l'animateur à un prix inabordable qui nous 
aurait obligé à augmenter la cotisation de 100 € pour l'année /adhérent. Ce qui nous paraissait  
impossible. Nous avons essayer de trouver un autre animateur sur les asso de tir à l'arc voisine, 
mais celles-ci n'était pas interressées pour reprendre la section enfant. Nous n'avons donc pas 
pu sauver cette section. A ce jour, l'ASBC a revendu tous le matériel qui avait été acquis.

Section GYM/DANSE/STRETCHING :

Toujours le fer de lance de l'Asso avec une fréquentation importante des cours , une fidélisation 
des adhérents, et une animatrice qui donne à ses différents cours, le dynamisme et une qualité  
d'enseignement importante.

Les difficultés 2010/2011:

une convention a été établie  par  la Mairie  et  les élus spécialement à  l'attention de 
l'ASBC concernant l'occupation des locaux  pour le sport. Un montant de  location, de la 
salle des fêtes a été fixé à 650 €/an via le trésor public.

Pour info la subvention que la mairie a attribué à l'ASBC a été de 600 €, 

nous avons donc rendu à la mairie la subvention bonifiée de 50 € d'intérêt . Quoi dire de plus !

EVENEMENTS :

Le 26 mars 2011 à la Salle des Fêtes : 

L’ASBC a proposé à ses adhérents une soirée «     Années 80     »   (repas animés et soirée 
dansante). Cette fête a rassemblé environ 110 personnes (enfants et adultes). C'est dans un 
décors fluo et boules a facettes, que les membres de l'ASBC ont accueillis les adhérents. Cette 
soirée a été marquée par une ambiance Piano bar pendant le repas avec Chris Joly 
l'organisateur de l'animation, puis un spectacle « sosie » avec coluche (séquence nostalgie) ,  et 
pour finir, jusqu'au bout de la nuit, une soirée dansante. Encore une belle soirée ou chacun 
avait rivalisé d'imagination pour se fondre dans les années 80 à coup de perruques, paillettes et 
autres vetements fluo.

Rv en 2012 …....



Le 18 juin 2011 : 

 Le spectacle  sur  le  thème « wonderful  world » a été une invitation au voyage pour nos 
adhérents, . C'est dans un décors évoquant un site d'embarquement aeoroport, avec hotesse et  
itinéraire de voyage que le spectacle s'est déroulé . La mise en scène , les costumes, les décors 
tout était réunis pour que nos danseuses permettent au spectacteur de s'évader au rythme des 
musiques et des chorégraphies. Un diaporama en fond de scène permettait de donner à chaque 
tableau un supplément  d'âme en  mettant  à  l'honneur  les  pays  traversés.   Ce  spectacle  a 
souligné une fois de plus  le talent artistique d'Ariane , de Karine (pour la danse orientale) et 
d'Audrey ( danse country) . Toujours la même ferveur en coulisses et à l'arrière scène. Notre DJ 
Fabrice ainsi que nos deux « Barroudeurs » sylvain et Angel n'ont pas démérité.

A souligner en Mezzanine, la présence de Franck Neveu pour la poursuite, et d'Elodie pour la 
création et diffusion du Diaporama.

 À l'entract, la buvette a permi de faire une escale gourmande avec vente de pizza et autre 
tarte flambée, hot dog, crêpes et boissons. Une tombola a été proposée , c'est notre hotesse 
Patricia qui s'en est chargée. ( tous les billets ont été vendus).

Je voulais remercier Dan vasseilliere pour avoir dans l'urgence repris les affiches annonçant 
notre spectacle, en effet l'imprimerie a qui nous avions confiée le travail , nous avait remis des 
affiches inutilisables.

Les quelques réactions des adhérents après le spectacle nous ont permis de constater que ce 
spectacle était encore une belle réussite.

Rapport financier 

Les investissements en matériel sportif et autre :

Le matériel éducatif pour le Judo, et le timer pour  le muay thaï ont été acheté  
comme prévu.







vote rapport moral, vote rapport financier  acceptés à l'unanimité.

Les inscriptions pour la saison 2011 / 2012 se feront le samedi  3 septembre 2011, de 
10h00 à 18h00, à la salle des fêtes .

La reprise des cours est prévue  le   lundi 12 septembre 2011  .

En conclusion :

Comme chaque saison l'asbc se donne les moyens de ses ambitions, par un travail de 
recherche  effectué en grande partie par les membres du bureau, ce qui permet d'avoir  
toujours le  matériel  sportif  adéquat,  de ne pas tomber dans la  routine  pour  ce qui  
concerne les manifestations diverses et toujours, essayer de surprendre.

Lors de nos diverses manifestations, nous recevons l'aide de bénévoles qui  ne font pas partie 
de l'association je tenais à les remercier, car pour nous, cette aide est précieuse.

Pour finir, L'asbc entre dans sa 7 ème année d 'existence,   cette longévité est dû d'une part à 
nos adhérents qui permettent chaque saison à nos sections de se développer, 
 à nos animateurs qui permettent de fidéliser les  adhérents et surtout, grace aux membres 
bénévoles de l'association qui mettent leur temps libre et leur belle énergie au service de 
l'ASBC. 

Merci à tous pour votre confiance. 

Plus personne ne demandant la parole, la Présidente met fin à l’Assemblée Générale à 21h00.
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